

马屿敬老院老人们渴望的电视机有着落了

一企业主愿意帮忙圆梦



■记者 项颖 苏盈盈

追梦人:马屿镇敬老院 28 位老人
梦想:每人有一台电视机

本报 2 月 15 日“追梦 2012”中报道了马屿镇敬老院 28 位老人渴望有电视机的梦想后,梦想热线 66886688 接到多位热心人士的圆梦电话。经过商量,决定由一位不愿意透露姓名的企业主帮忙圆梦。

“我很愿意帮助老人实现梦想,但不想太高调,还是不要公开我的信息吧。”这位热心的企业主表示,由于一次性采购量较大,担心购买时引起关注,请记者帮忙咨询价格并挑选合适的电视机。

受这位企业主所托,记者近两日走访了市区多家大型家电广场,希望以最实惠的价格买到适合老人观看的电视机。

“你们这儿普通款式的电视机是几英寸,价格多少?”在新族家电广场,记者咨询。

了解到电视机是给老人看的,而且房间不超过 20 平方米,销售人员林女士说:“老人们视力不好,19 英寸可能太小,但是房间也不大,24 英寸差不多了,价格在 1400 元左右。”

记者问:“国产品牌会实惠一些吗?”

“像长虹、创维这些国产品的价位都差不多,购买数量多的话,可以申请价格再优惠一些。”林女士给

记者介绍了各种型号的电视机,也详细分析了它们的性价比。

当记者说起电视机是由一位热心企业主送给马屿敬老院的老人时,林女士激动地说:“原来是做好事,你们不早说。我马上帮你联系一下负责人,看价格方面能不能再实惠点。”

话毕,她立即拿起电话打给主管。主管听闻是公益事业,二话不说:“就定 24 英寸吧,我们给个最实惠的工程价,一台 1200 元。”

记者参照这个价格,继续咨询了其他家电商场,又上网查找了同款电视机的售价,结果发现该款电视机的市场价格均超过 1400 元。

定下价格后,记者将情况告之马屿敬老院院长林克山。“一台就这么贵啊!真是太感谢这位热心人了。我以为和以前的老式电视机一样,一台只要五六百元,没想到要这么贵,有几个老人看不懂电视,那几个房间就先不装了,这样能省一笔钱。”他说。

记者计算了林克山所说的电视机台数和商家的报价,将总价报给那位热心的企业主。听闻总金额后,他一口应允,并说:“老人们期待电视机很久了,我们尽快去买并送去敬老院,让老人们高兴高兴。”



行驶在专用车道属违规

现场环境:路面划有专用车道行驶的道路上。

事故模拟:A 车驶入专用车道内时,与专用车辆 B 车发生碰撞,引发交通事故。

责任认定:警方认定,A 车负全责。

责任争议:

争议一,当 A 车进入专用车道后行驶时,专用车辆 B 车正好在专用车道内打方向准备驶出专用车道。因此,A 车认为是 B 车撞到了正常行驶的 A 车,B 车应该负全责。

争议二,虽然 A 车驶入了专用车道,但两车发生刮擦,双方都没有注意安全。因此,A 车和 B 车都应该承担一定的责任。

舒警官:专用车道,顾名思义就是供给特定的车辆行驶的车道,其他车辆不得进入。事故中的 A 车在专用车道内行驶,以致造成事

故,A 车应负事故全部责任,B 车没有责任。

舒警官提醒:机动车不得随意进入专用车道行驶,尤其是在一些公交车站点前,路面有黄色虚线用以区分公交车停靠点的,有些驾驶员喜欢把车辆停放在里面或者从中超车,殊不知已违反了交通规则。

(特殊路段、特殊情况以现场交警勘查后认定为准)

(金行哲 整理)



编后语:

《舒警官说事故》系列报道,从去年 10 月 14 日起至今,陆续刊发了 26 期。交警部门分别针对不同类型、在实际中易发、易引起争议的交通事故,详细分析了事故的责任认定情况。

该组系列报道成了不少有车一族,特别是新手的“驾车宝典”。一些读者还将此组报道剪报收藏,称这不但让他们学习了交通安全知识,提高了安全行车的意识,也为今后在事故发生时谁对谁错提供了借鉴。

再次提醒广大驾驶人,驾车时应时刻保持警惕,注意安全,更应该加强自律和礼让,培养良好的驾车习惯。



有话好好说 何必大打出手

前日,在飞云街道飞云江大桥姐妹桥旁,两名中年男子因琐事吵架,结果矛盾升级,相互扭打在一起。巡警赶到现场后劝架,但两名中年男子“越战越勇”,互扔砖头。在巡警极力制止下,此番争斗才告一段落。

据了解,这两名中年男子都是在该地段经营红砖生意的商贩。

(记者 孙凜)

中年男子闹市区抢挎包后夺路而逃 警民合力擒匪匪

■通讯员 蔡雄磊 记者 金汝

闹市区有人抢劫,一名邮递员挺身而出,追出 100 多米,与玉海派出所巡逻队员合力抓住抢匪。近日,警方提请逮捕涉嫌抢劫的李某。

3 月 12 日中午 12 时许,市区屏星街上人来人往。“抢劫啦!”突然,人群中传出女子的叫喊声。只见一名中年男子怀揣黑色挎包,在人群中逃窜。

玉海派出所便衣巡逻队员经过此处,马上奋起直追。此时,中年男子已跑开一段距离,前面是纵横交错的小巷,一旦男子跑进巷子,要想再找到他,难度可想而知。

就在这时,一位身穿黄色马甲的邮递员骑自行车路过。他马上跳下车,加入追赶者的行列。邮递员下车的地点距离抢包男子最近,他紧紧跟在男子身后,大

喊:“站住!”

跑出 100 多米后,抢包男子体力不支,脚步越来越慢。邮递员冲上去,一把将他推倒在地。男子伸手往怀里欲掏东西,已经赶到的巡逻人员一把抓住他。当巡逻人员从地上拉起该男子时,一把菜刀从他怀里掉下来。

当大家想找到邮递员时,才发现他已骑上自行车,消失在人潮中。

巡逻人员找到了挎包的主人陈女士。她说,当时她从附近一家超市购物出来,准备放到轿车后备箱。不料,车子边上闪出一个男

子,从汽车副驾驶座上抢走挎包,逃跑了。“包里有一部手机和一些现金,还有一块挺值钱的黄金,要是包丢了,损失就大了。”陈女士说。

经查,中年男子姓李,44 岁,鹿城人。2008 年因多次抢夺被瓯海区人民法院判处有期徒刑 4 年,于去年 11 月份被执行假释,还有两个月,他就刑满了。

李某称,当天他到瑞安投靠亲戚,进入市区后迷了路,逛到屏星街,看见一辆轿车里没有人,副驾驶座上放着一个黑色挎包,便拾起挎包,夺路而逃。

Rui an 街头巷尾

Tel:6688 6688

疑妻子有外遇 捅“情敌”致轻伤

近日,王某因一条平淡无奇的短信,怀疑妻子有“外遇”,激愤之下将发信息的夏某捅伤。

3 月 14 日晚 18 时,刚下班的四川籍王某像往常一样回到暂住处。饭毕,妻子带着刚满 5 岁的儿子出门散步。疲惫了一天的王某没陪着一起出门,径直躺在床上,用妻子忘带的手机玩着游戏。

21 时许,一条未注明姓名的手机号码传来短信,要来其暂住处找王某的妻子。王某试探性地回了几条信息,得知对方是妻子

的同事,却只说见面相谈。王某越想越不对劲,脑子里蹦出种种疑问,终于按捺不住,起身随手带了把弹簧刀出门,想吓唬吓唬对方。

来到约定地点,王某看到有个男子在一旁溜达,就用手机拨通了发短信男子的电话。正在溜达的男子的手机响了,王某认定他就是妻子的同事。顺手从路边拿了一根木棍,扭着他的衣角问:

“你干嘛骚扰我妻子?”男子夏某知道他是同事的丈夫,连说:“没有,我没有骚扰你妻子。”

见夏某言语支吾,王某更是

气不打一处来,棍棒拳脚一阵乱打。此时,妻子和其表妹路过发现,赶紧上来拉架。夏某摆脱王某的纠缠后想再次对其解释,但王某掏出随身携带的弹簧刀捅在了夏某的右胸口处,夏某捂着伤口跑离了现场,随后向鲍田派出所报警。民警迅速赶往现场将犯罪嫌疑人王某控制。

事后,王某得知妻子与其同事并非自己所想,后悔自己太冲动。现王某已被依法刑事拘留。

(陈绵绵 陈志冬 邵坊超)